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Câmara Municipal de Missal 
Estado do Paraná 

 

1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  

REALIZADA EM 13.02.2023 
 

ATA Nº 003/2023 

Ata da reunião dos Vereadores do Município de Missal, Estado do Paraná, 1ª Sessão 
Extraordinária, da Terceira Sessão Legislativa, da Décima Legislatura, realizada no 
décimo terceiro dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às dez horas e dez 
minutos, no Plenário Edmundo Schwendler da Câmara Municipal de Missal, a sessão foi 
presidida pelo vereador Jair Loreno Bogler e secretariada pelo vereador Elias Xavier 
Andrade. O Presidente deu início à sessão e passou ao PEQUENO EXPEDIENTE onde 
o vereador Elmo Pauli fez a leitura de um texto bíblico e na sequência os vereadores 
assinaram o termo de presença, estando presentes na sessão os vereadores: Algacir 
Kroth, Ceni da Rosa Justen, Elias Xavier Andrade, Elmo Franke Pauli, Jair Francisco 
Rauber, Jair Loreno Bogler, Maico Luzzi, Tarcisio Mascarello, Valentin Kniphoff. Em 
seguida o presidente passou ao GRANDE EXPEDIENTE onde houve a segunda 
discussão e segunda votação do PL-01/2023/L – Altera o valor do vencimento do cargo 
de Diretor Geral da Câmara. O secretário fez a leitura da justificativa do projeto e dos 
pareceres das comissões e parecer jurídico, sendo todos os pareceres favoráveis, o 
presidente passou a discussão do projeto e não tendo manifestações passou a votação 
do projeto de lei que foi aprovado por unanimidade. Em seguida o presidente passou a 
segunda discussão e segunda votação do PL-02/2023/E – Altera os termos do Art. 55, 
da Lei Municipal nº 1.463, de 1º de abril de 2019, a qual dispõe sobre o Regime Jurídico 
da Estrutura Administrativa e as Atribuições dos Órgãos da Administração Direta do Poder 
Executivo do Município de Missal e dá outras providências. O secretário fez a leitura da 
justificativa e dos pareceres das comissões e parecer jurídico, sendo os pareceres todos 
favoráveis, o presidente então passou a discussão do projeto e não tendo manifestações 
passou a votação do projeto que foi aprovado por unanimidade. Dando continuidade à 
sessão o presidente passou a segunda discussão e segunda votação do PL-04/2023/E 
– Autoriza o Poder Executivo Municipal a ceder, mediante termo de cessão de uso, um 
veículo de propriedade do Município de Missal à Associação Comercial e Empresarial de 
Missal – ACIMI e dá outras providências. O secretário leu a justificativa e os pareceres 
das comissões e jurídico, e sendo todos os pareceres favoráveis o presidente passou a 
discussão do projeto e ninguém se manifestando passou à votação do projeto sendo este 
aprovado por unanimidade. Em seguida o presidente passou a segunda discussão e 
segunda votação do PL-06/2023/E – Autoriza o Poder Executivo Municipal a ceder, 
mediante termo de cessão de uso, um veículo de propriedade do Município de Missal ao 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Missal e dá outras providências. O secretário leu 
a justificativa do projeto e os pareceres das comissões e parecer jurídico, sendo todos os 
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pareceres favoráveis, o presidente então passou a discussão do projeto e não tendo 
manifestações passou a votação do projeto que foi aprovado por unanimidade. 
Encerradas as matérias do grande expediente o presidente passou às CONSIDERAÇÕES 
FINAIS e agradeceu a presença dos vereadores e lembrou da reunião das comissões e 
sessões extraordinárias que realizariam no dia seguinte. Nada mais tendo a ser deliberado 
encerou à sessão.  


